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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

13. 10. 2019. – 20. 10. 2019. 
 

DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU 
13. listopada 2019. 

 
 

Evanđelje po Luki  
Lk 17,11-19 

  
Ne nađe se nijedan 

koji bi se vratio i 
podao slavu Bogu, 

osim ovoga tuđinca. 

Zrnje… 

 Gubavci ,,izdaleka“ zazivaju 

Isusa: ,,Smiluj nam se!“ Ne usuđuju 

se pristupiti mu bliže. Bilo je naime 

nedopustivo da se zaraženi 

približavaju ljudima. Udaljenost s 

koje zazivaju Isusa pouka je da nas 

ništa ne može odijeliti od Božje 

ljubavi i dara spasenja.  

 Molitva izrečena s pouzdanjem 

u Boga, premošćuje sve naše životne 

udaljenosti od Boga, sve nevjernosti 

i sva lutanja. U jednu riječ - ,,smiluj 

mi se!“ – mogu stati svi naši vapaji i 

sve naše molitve. 

RASPORED SVETIH MISA 
14. 10. 2019. – 20. 10. 2019. 

PONEDJELJAK, 14. 10. 2019., Kalist, Divna, Stanislav 
7 sati     BARICA Svečnjak i TEREZIJA Valcher 
 

UTORAK, 15. 10. 2019., sv. Terezija Avilska, djevica i crkvena naučiteljica 
19 sati   1) DRAGICA Budinšćak, 30. dan 2) STJEPAN Žalac god. i ob. Čučić i Žalac   
              3) VERONIKA, god., i IVAN Dimnjaković 4) BARBARA Hrvoj, 30. dan               
              5) JOSIP i MARICA Makarić, god. 6) MARKO Gornik 7) MIRICA Budinšćak i    
              BARICA Kunović 8) TEREZIJA Študir 9) IVAN i ZLATA Beg 10) za duše u     
              čistilištu 

SRIJEDA, 16. 10. 2019., sv. Margareta M. Alacoque, djevica 
19 sati    VLADIMIR i KATICA Fabekovac, god., STJEPAN i ROZA Špigelski, god., i   
               ANA Štefić 
 

ČETVRTAK, 17. 10. 2019., sv. Ignacije Antiohijski, biskup i mučenik 
19 sati     KATA Jelenić  
 

PETAK, 18. 10. 2019., SV. LUKA EVANĐELIST, BLAGDAN  
19 sati  1) ALOJZIJA Gomerac, god. 2) BARBARA Hrvoj 3) JURAJ, god., i MARIJA   
              Srednoselec, DRAGUTIN i IZIDOR Kralj 4) JURAJ Srednoselec, JAN i EVA     
              Stanešić 5) JANKO Šegudović i VOJMIL Livaković 6) JANKO i MAKSO   
              Baloban, god. 7) ANICA i ZVONKO Križanec 8) LJUBICA Bašić, god., i ob.                     
              9)  nakana za ozdravljenje 10) ŽELJKO Britvec i ob. 11) BARICA Petek, god.,    
              i KRUNOSLAV Pintar 12) MIROSLAVA Šoštarić, 7. dan 13) pok. iz ob.   
             Jukičić 14) STJEPAN Dobrilović 15) NIKOLA Jurkovac 
 

SUBOTA, 19. 10. 2019., Izak, Joel 
7,30 sati   
 

NEDJELJA, 20. 10. 2019., DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU 
MISIJSKA NEDJELJA 

7,30  sati   + MIRKO i MILKA Kovačević 
9 sati         ŽUPNA  
11 sati       pokojni iz obitelji Pintur i Novosel 
19 sati       + JOSIP Rašić i roditelji Božičević 
Cvetković  9,30 sati     KATARINA i MIRKO Dikšić, god.    



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

SLADOLED I PREDRASUDE 
 Dogodilo se to jednog dana, davno, u doba kada se sladoled nije 
mogao jesti baš svaki dan. Desetogodišnji dječak je ušao u hotelski restoran 
i sjeo za stol. Konobarica je stavila čašu vode ispred njega. ,,Koliko košta 
sladoledni kup?“, pitao je. ,,Pedeset centi“, odgovorila je ona. Dječak je 
izvukao novčiće iz džepa i prebrojao ih. ,,Koliko onda košta obična porcija 
sladoleda?“. ,,Dvadeset pet centi“, odgovorila je nestrpljivo konobarica. 
,,Čuj, hoćeš li sladoled ili nećeš?“ ,,Uzeti ću običan sladoled, hvala“, reče 
dječak pocrvenjevši. Konobarica je donijela sladoled, stavila račun na stol i 
otišla ne pogledavši ga. Dječak je pojeo sladoled, platio na kasi i otišao. 
Kada se konobarica vratila, počela je plakati dok je brisala stol. Tamo, 
uredno poslagano pored prazne zdjele od sladoleda, stajalo je trideset i pet 
centi. On nije uzeo sladoledni kup, jer ne bi imao dovoljno novaca da joj 
ostavi napojnicu.  
 Predrasude i navike. Cijeli život silom guramo ljude da se uklope u 
naše predrasude o njima. Ako nam se ponekad pokušaju pokazati 
drugačijima, ako pokušaju pokazati nježnost, suze, smijeh ili radost jer su 
prije možda bili kruti i bešćutni, mi im priječimo: ,,Daj ne glumi, kao da te 
ne znam.“ I drugi nama isto rade. 
 Jeste li primijetili kako nam je nekad jako neugodno sjedati za istim 
stolom sa svoja dva poznanika koji se međusobno prvi put vide? To je zato 
što svaki, od te dvojice, ima prema nama drugačije predrasude. Jedan od 
nas očekuje jednu vrstu reakcija na neke teme, a drugi drugu, kako smo ih 
već nekad prije navikli, pa zbunjeni ne znamo što da kažemo. Jeste li 
primijetili, za razliku od toga, kako se drugačije ponašamo kad negdje 
upoznamo nekog potpunog stranca? Nekad nas iznenadi, ako nam se ta 
osoba učini ugodnom pa se opustimo, kako smo se oslobodili i kako kroz 
nas progovara naš drugačiji 'ja'. To je zato jer ta osoba nema nikakva 
očekivanja prema nama jer ništa o nama ne zna... 
 Međusobno se programiramo našim znanjima, očekivanjima i 
navikama.  Nije onda ni čudno što smo nesretni. Učimo se, svaki dan iz 
početka, susretati ljude kao da ih prvi put susrećemo, koliko god dugo ih 
poznavali. Kad sljedeći put sjedneš s nekim na kavu gledaj ga/je i slušaj kao 
da ga/je prvi put vidiš. Možda uspiješ bar na kratko oživjeti. Ustrajnim 
vježbanjem, u ovome, stvari postaju puno bolje. :) 

ŽUPNI OGLASI: 
 Sedmi Susret hrvatskih i slovenskih vjernika bit će u subotu 19. 

listopada u Krašiću. Prijave za autobus možete izvršiti u župnom uredu. 
 Iduće nedjelje je Misijska nedjelja te milostinja toga dana ide za potrebe 

misija. 
 Kateheza za kandidate za Prvu pričest je petkom u 12.30h ili subotom 

u 9h ili 10h, ovisno kojoj grupi kandidati pripadaju. 
 Kateheza za kandidate za krizmu je u subotu u 9h ili 10h, ovisno kojoj 

grupi kandidati pripadaju.  
 Nastavljamo s ciklusom kateheza za mlade „Kako biti istinski sretan?“. 

Svake nedjelje u 20h! Mladi: srednjoškolci, studenti, radnička mladež… 
Ne bojte se!  

 Dječje radionice održavaju se subotom u 15.30-17h. Pozivaju se sva 
djeca vrtićke i osnovnoškolske dobi. Radionice obuhvaćaju razne 
aktivnosti: društvene igre; zabavne, edukativne i kreativne radionice; 
sportska natjecanja te molitvene i duhovne trenutke. 

 Susret čitača bit će u petak u 20h, a susret ministranata u subotu u 11h.  
 

MEDITACIJA O NEDJELJNOM EVANĐELJU  
(Lk 17, 11-19) 

 Isus se dotače gubavaca. To je nečuveno u higijenskim i            
religioznim poimanjima ljudi onoga vremena. Devetorica nastavljaju svoj 
put. Deseti se vraća zahvaliti Isusu. Ili, kako će to Isus reći, „podati slavu 
Bogu“. A taj je k tome bio Samarijanac. Isus je dirnut njegovim dolaskom. 
A razočaran devetoricom samoživih i sebičnih koji se nisu vratili. 

A što mi tražimo od Isusa? Ne tražimo li tjelesno zdravlje i pomoć u 
materijalnim poteškoćama? A dopuštamo li Isusu da zahvati u naše srce, da 
nas spasi od nas samih, od ograničenosti i gluposti naše pameti i srca? Tko 
će se prepoznati u ovoj devetorici samoživih i sebičnih? 

Gospodine! 
Daješ mi život i zdravlje, a ja prigovaram na sitnicama za koje mislim 

da mi nedostaju. Ne znam reći hvala što živim i još dijelim s onima koji su 
potrebniji kruha i riječi. Ne znam zahvaljivati... Jesam li uopće ikada rekao 
hvala što nisam gubav? Držim da je sve moje pravo, a ne Tvoj dar. 
 Daj mi milost da postanem poput onog Samarijanca pa da barem 
katkada u nedjeljnoj euharistiji ,,podam slavu Bogu“ i kažem Ti: hvala. 


